



香港文匯報訊「《決戰食神》Music Tasting 英皇超級巨星演唱會」前晚在上海大舞台上演。旗下藝人謝霆鋒、容祖兒、李克勤、Twins、林峯、關智斌及泳兒一一出場為觀眾帶來精彩的演出，英皇娛樂執行總裁霍汶希也登場與謝霆鋒、容祖兒及Twins一同在現場烹製美食與觀眾互動分享。霆鋒更與被抽中上台的觀眾親密擁抱自拍，又親自為粉絲下廚煮麵、湯，其間他因擔心粉絲咬到湯中的骨頭，特別將豬蹄中的骨頭剔掉，難怪菜式叫「窩心粉絲湯」。



Twins與Kenny合唱《死性不改》。



霆鋒現場餵粉絲食湯麵惹尖叫。

英皇群星平安夜騷似開P

霆鋒煮去骨湯 叕粉絲

英皇群星藝人在演唱會上逐一登場，除了分別獻上自己的經典代表作和新歌，與粉絲熱情狂歡，還與觀眾分享自己關於美食與聖誕的記憶，畫面十分逗趣溫馨。Twins演唱新歌《就說我們都是華麗的單身族》，又與關智斌合唱經典粵語歌曲《死性不改》；容祖兒則演唱經典歌曲《獨照》、《揮着翅膀的女孩》；林峯更是以光頭造型亮相，一連演唱《Heart attack》、《當愛靠近》等四首歌曲，勁爆的舞蹈引得台下粉絲不停尖叫；李克勤也與粉絲一同合唱《月半小夜曲》、《一生何求》兩首經典歌曲；泳兒、關智斌也登台獻唱自己的歌，如《原來愛情那麼難》、《百變女王》、《La La世界》、《Ready To Go》，台上一片狂歡。

「克不容緩」明年開唱

當晚不僅Twins與關智斌合唱《死性不改》，李克勤與容祖兒也一連合唱《心花怒

放》、《護花使者》、《隆重登場》、《紅日》4首經典歌曲，台下粉絲紛紛跟住唱，場面震撼。祖兒還分享自己「可怕」的入廚經歷，並調侃李克勤比自己更加不精通廚藝。兩人又透露「克不容緩」組合演唱會已通過報批，即將於明年開唱，唱多少場全看粉絲熱情，台下粉絲更是因此尖叫鼓掌許久。

演唱會當晚最大亮點，要屬謝霆鋒以電影《決戰食神》中的「食神」造型亮相，他親自踏着美食車上台，與容祖兒、Twins及Mani為fans烹製美食，祖兒打趣調侃道：「我從來沒有看過謝霆鋒煮麵。」台上另外幾人也紛紛跟着說：「我也沒有看過。」引得台下粉絲爆笑不止。

眾人溫馨聊天的時候還為粉絲烹煮「窩心粉絲湯」，有寓意感謝粉絲的意思，粉絲湯食材十分豐盛講究，有豬蹄、鮑魚等超級美味食材。現場抽選了兩位幸運粉絲上台，與霆鋒合照擁抱外，更由他親自餵食煮好的

「窩心粉絲湯」。因擔心粉絲咬到骨頭，霆鋒細心地將豬蹄中的骨頭剔掉，並叮囑粉絲小心燙，貼心的舉動令粉絲激動不已，即將「窩心粉絲湯」命名為「淚流滿面」，其後霆鋒更即場向粉絲送上自己親自製作的聖誕版鋒味曲奇。最終這場平安夜感恩派對在英皇群星一同合唱的電影《決戰食神》主題曲《團圓飯》中落下帷幕。



光頭Look登場的林峯又唱又跳。



容祖兒、阿Sa垂涎欲滴。

初生兒識戴玉鉅 敏之預告想追多個女

香港文匯報訊(記者李思穎)「索腿天后」陳敏之於本月21日「冬至」剖腹誕下兒子，經數天休息後，昨日出院抱BB回家。榮升媽咪的她正式感受到為人母的喜悅，並預告會再追多個囡囡，希望湊成「好」字，此舉對老公更公平，讓他有個前世情人的女朋友。

敏之產子後仍未修身略見微胖，但精神奕奕，全身黑色打扮的她頭上繫有紅色蝴蝶結以增添聖誕氣氛。敏之怕BB受到閃光燈的強光，因此她單拖在醫院外見傳媒，並即場派薑餅人餅乾給大家慶祝聖誕節。

敏之表示：「因囡囡是冬至出世，身邊朋友都為BB冠上不少花名，有雷冬至、小雷球，英文就Winter雷等，自己叫他BB，老公正為BB改緊中、英文名，差不多改好，但大家都叫BB做『雷冬至』，都幾得意，這個花名應該沒跟人撞，但不可能用來做真名，怕他大個會打我。」

敏之直言當上媽咪後，才領悟到這麼幸福開心。餵哺母乳的她自言是新手，過程頗辛苦，因為谷奶會痛和頭痛，但當見到BB便無事，如同良藥般，威力好大，不過每隔2小時便餵奶，沒睡好覺，幸而老公一直留院陪伴，老公就學掃風和用奶樽餵奶，「我都未幫BB換過片，因為餵人奶都搞得好耐，又要幫乳房按摩，若然休息

不足會影響奶水，(老公幫你按摩?)無呀，他都好忙要集中餵奶樽和掃風，之後餵夜奶由他負責。」

囡囡跟老公十足餅印

說到「大姨媽」伍詠薇摸BB的「何B仔」送祝福，敏之忍不住笑說：「家姐好變態，叫我除BB褲子給她摸來祝福BB，我應承第一個童子何B仔給她看，但沒說過給她摸。不過家姐送給BB的玉鉅，本來BB手仔太細戴不到，只給他拿着，最神奇是BB轉動間突然戴了上身，家姐開心到大嘍，我個仔好識做，當是回禮給大姨媽。」敏之每日都幫BB影十張八張相，記錄BB的變化，她說：「暫時囡囡樣似老公，十足餅印，而頭髮、V臉，手長腳長和腳板似我，出世僅數天便像大BB，飲奶好瘋狂，是個『大食B』。」

問到敏之會否追多個?她稱：「想在年紀不太大時追多個，想要多個女，最初沒想過再追，但見到囡囡時便頂不住，眼裡只有囡囡，也得對老公公平一些，生多個女給老公，讓他有個女朋友、前世情人。我已經有個仔做男朋友，而且對囡囡好瘋狂，可以被她迷住，之後開工不知點算，感覺像失戀，可能會忍不住嘛。」敏之回家會有陪月照顧，2月底會開拍新劇《溱風風暴3》。



敏之派薑餅人餅乾給傳媒慶祝聖誕節。



伍詠薇向敏之BB送上玉鉅。網上圖片

撞車司機主動賠償 小儀欣賞對方誠實

香港文匯報訊(記者李思穎)阮小儀、金剛、鄭俊弘(Fred)和梁嘉琪昨日出席聖誕活動。單身的小儀覺得聖誕節要開工是好事，更準備晚上跟父母吃聖誕自助餐歡度聖誕，她表示身邊朋友很多都是父母級，他們在這些日子多數跟小朋友過，故此，今日Boxing Day才會跟朋友過。

提到小儀在「冬至」當日撞車，對方司機不顧而去，小儀的座駕被撞凹和撞花，人也嚇了一跳，不過小儀指該位司機已透過社交平台跟她聯絡，主動提出賠償，他們最終和解了事。小儀對

當日的司機改觀說：「他是一個20歲的年輕人，雖然是犯了小錯，最後能認錯是好事，很欣賞他的誠實和禮貌。」小儀透露：「自己的座駕是新車，大家都提議我應該到原廠維修，最後維修費是2萬多元，這個價錢都把我嚇一跳，不過對方說好賠足給我。」小儀亦多謝當日伸出援手的貨車司機，當時撞完車人很亂，也是這位好心人提她先報警。有指小儀近年不時發生交通意外，她稱：「只是輕微碰撞，自己開車不會太快，很小心駕駛。」

鄭俊弘同樣覺得聖誕開工沒所謂，稍後便會跟公司同事開派對交換禮物，Fred不介意收到無聊禮物，笑言愈無聊愈好，試過收到一個巨型牙刷，笑言可以拿來擦背。Fred這一年工作量不少，問他是否很豐收?他表示還好，沒有正式去計，也知今年經濟市道不好，所以已經很感恩。

說到今年叱咤頒獎禮由ViuTV直播，作為無綫藝人的Fred表示無綫沒有說不進去，自己就未知會否出席：「一切等公司安排，(有歌入選?)入了20強，都好叻仔。」



小儀(左)完全介意聖誕節要開工。

李佳芯否認為事業棄愛情

香港文匯報訊(記者吳文釗)袁偉豪、李佳芯與黃芷晴等人前晚平安夜到商場與市民齊歡度聖誕。剛與女友岑杏賢分手的袁偉豪，被笑指要過孤獨聖誕時，他無奈地承認，但也有傳短訊給前女友。有指岑杏賢分手前曾給袁偉豪多次機會，他說：「無話可說，再回應就好煩，會沒完沒了，現在大家做好朋友。」

雖然跟女友分手，但袁偉豪沒有放棄再追求之意，他說：「Never Say Never，不能說一定不會，但這一秒沒想過，今年唯一好處是事業幾順，有時幻想一下都不錯，感情這回事要看緣分，合眼緣就會有。」袁偉豪稱

近期忙到內地拍劇，聖誕跟家人慶祝後就要返內地工作，沒有機會遇上合眼緣的女仔，而且他也要搬走舊居的雜物，因為分手後不便再同居。

李佳芯就避談與排開男友陳炳銓會否一起過聖誕，她說：「他是發展中的朋友，需要了解一下，但是工作太忙始終欠缺時間，近來好少見面，不過我獲獎他都有恭喜我。」問她會否為事業放棄愛情時，她表示沒有，只想在事業和愛情兩者之間取得平衡。至於獲獎後有否借勢加價，佳芯稱工作量與薪酬都有上升，但退出《學是學非》就與獎項無關，因為要入劇組，公司會作平衡安排。



袁偉豪被李佳芯(右)與黃芷晴(左)挽着，暫時「脫獨」。

黃芷晴在倒數前與父母吃飯慶祝，聖誕節則與朋友互相送禮物和吃聖誕大餐，她笑道：「男友有送禮物給爹地(黃日華)，是一幅砌圖，爹地都幾開心。」與男友拍拖半年的她未有考慮結婚，又笑指男友前晚有送她到會場，但目的其實是想見李佳芯，氣得她還擊對方她要看袁偉豪。



祖藍與亞男台上止咀。

祖藍開騷再現「長短腳之吻」



祖藍與容祖兒。

香港文匯報訊 王祖藍前晚假南京奧體中心體育館，展開全國巡迴演唱會第一站《王祖藍和他的朋友》演唱會，除了祖藍外，其愛妻李亞男及祖藍公司旗下藝人包括林欣彤及劉維等亦有現身獻唱。

而整晚的亮點，絕對在李亞男身上。身穿獨特剪裁晚裝裙、大晒長腿的她，與祖藍深情對唱之餘，更與祖藍當着多名觀眾面前嘴對嘴，成功炒熱現場氣氛。其實祖藍的確好抵錫，皆因他之前在演唱會的相關發佈會上，曾表示這個演唱會是為了亞男而開，以給愛唱歌的太太一個表演的舞台。當晚的另一個亮點，是祖藍與欣彤合唱《你最珍貴》，令現場觀眾聽出耳油。



馬嘉均、何雁詩、周志康。

周志康拒幫何雁詩做媒

香港文匯報訊 何雁詩、周志康與馬嘉均(Mason)昨日出席聖誕音樂會。今年要過Lonely Christmas的何雁詩曾指會開單身聖誕派對，可是因好友陳澄及劉佩玥不在港而取消，但會與其朋友許廷鏗等聚會。記者問周志康可有男仔介紹何雁詩?他即笑說：「沒有!不夠膽介紹，

佢之前那些(指前男友)有不同國籍，我不想害個男仔。」周志康透露聖誕當然與太太過節，亦已準備好聖誕禮物送給太太。至於Mason昨日獲嫻嫻及阿叔前來捧場，特別溫馨，晚上他更會跟家人食飯過節。Mason又計劃在新年前一家四代同堂去旅行，認真孝順。